Studentske zarade – limiti
Sukladno Izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak od 1.1.2024.godine neoporezivi primitak za uzdržavanog člana obitelji povećan je s dosadašnjih 3.185,38 eura na 3.360,00 eura.
!!! VAŽNO !!!
POVEĆANJE NEOPOREZIVOG IZNOSA PRIMITAKA STUDENATA

Sukladno Izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak od 1.1.2024.godine neoporezivi primitak za uzdržavanog člana obitelji povećan je s dosadašnjih 3.185,38 eura na 3.360,00 eura.
Također, od 01.01.2024.godine studenti su obveznici plaćanja poreza na dohodak na primitke s dosadašnjih 9.556,18 eura na iznose iznad ukupnog iznosa od 10.080,00 eura.

Od 01.01.2024.godine novi iznos neoporezivog primitka iznosi 10.080,00 eura.

Zbog učestalih upita studenata u vezi poreznih olakšica za studente, Porezna uprava podsjeća na postojeće i nove zakonske odredbe. Više informacija o navedenom možete pročitati OVDJE

Primjena odredbi Zakona o porezu na dohodak (siječanj 2017.)
OBAVIJEST MINISTARSTVA FINANCIJA REPUBLIKE HRVATSKE od 16. siječnja 2017.
Pravilnik o porezu na dohodak (NN 10/2017.)
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak

Podsjetnik članovima Student servisa
Ako je član Student servisa Studentskog centra u Zagrebu ostvario primitke preko nekih drugih studentskih servisa ili učeničkih udruga u RH, dužan je pismeno obavijestiti Student servis Studentskog centra u Zagrebu o visini isplaćenih primitaka do dana isplate primitka u našem Student servisu (članak 44. točka 9. Pravilnika o porezu na dohodak, NN 95/05).

Isplate se obavljaju nakon što poslodavac – naručitelj posla plati račun Studentskom centru u Zagrebu.

Broj ugovora koje član Student servisa može podizati tijekom godine nije ograničen, ukoliko prethodno podignute redovito vraća u Student servis, odnosno student/ica može mjesečno preuzeti tri ugovora za istog poslodavca pod uvjetom da prethodno podignute redovito vraća u Student servis.

